

胡氏集團捐廿萬購食物籃

社服店考慮增受惠家庭

【本報消息】仁慈堂社服店昨聯同胡氏集團向工聯、街總逾二百戶在職貧窮家庭，以及仁慈堂貧困戶送上“食物籃”。仁慈堂值理會主席飛安達表示，社服店運作至今備受社會認同，有信心活動可延續至明年，並視乎獲得的贊助多寡，考慮增加受惠家庭，讓更多有需要人士受惠。

昨向二百貧戶派籃

昨日上午十一時，仁慈堂值理會主席飛安達、安老院長李錦斐、托兒所長馬韶漪、盲人重建中心主任梁

雪梅、仁慈堂秘書長盧茜儀、財務主管賈約翰等，聯同胡氏集團主席胡順謙，於盲人重建中心社服店向到場人士派發“食物籃”。胡順謙代表胡氏集團向社服店送交二十萬元善款支票。街總會長姚鴻明、工聯理事長鄭仲錫出席。

社服店每月首個周六都會向經工聯及街總嚴格審批的在職貧窮家庭派發“食物籃”，緩解其生活壓力。一般視乎人數及經濟情況，向每個家庭派發兩至三袋“食物籃”，總值七百五十元至一千元之間，每月總開支約二十萬，幸得各界善長支持。長遠看，飛安達



弱勢家庭領取“食物籃”

期望能發動越來越多機構、博企、企業、社團甚至個人等加入捐助行列，共襄善舉。

胡氏擬帶頭增捐款

胡順謙表示，本澳存在不少在職貧窮家庭，當中包括工資追不上通脹、又不具向政府申請援助資格的“夾心階層”、單親家庭或特殊需要人士。胡氏集團一向以“取諸社會，用諸社會”為座右銘，今次特意向社服店捐出善款，冀能扶助貧困。他稱，明年或會“加碼”提升捐助額度，冀能起“帶頭作用”，刺激更多善心人士捐款，擴大受資助家庭數目，豐富“食物籃”種類。



胡順謙昨向社服店送交二十萬元善款支票